

62-888 /1981

A: "Bóly János" Idu tmb.

V: Károly és felesége

J: 1981. október 29. 11 óra

H: Szabolcs.

23

Feljegyzés

1981. október 29-én d.e. 11 óra, a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség alakuló közgyűléséről, Nyiregyháza, Bessenyei u.11.

Jelen voltak az új egyházi közösség lelkészei, tisztségviselői. Továbbá a nyilvántartott 1950. egyháztagnak közül kb 250 fő. A jelenlévők tekintélyes részét, kíváncsiskodók és vendégek tették ki. Feltételezhető, hogy az 1950 fő nem valós szám. Vendégek között megjelentek az Állami egyházügyi hivatal képviselői, protestáns osztály vezetője és helybeli egyházügyi titkár. A nyiregyházi egyházak közül az evangélikus és a baptista, adventista egyházak képviselték magukat. Levélben illetve táviratban: Bartha és Tóth püspökök köszöntötték a közgyűlést. Külföldi vendégek voltak: NDK-ból a Testvérközösség képviselőjében egy férfi, egy-egy magánszemély volt Svájból, Hollandiából, Angliából, ezek inkább barátok és ismerősök voltak. A methodista világszervezet nem képviselte magát.

A közgyűlésre igen sok meghívót küldtek széjjel, ennek ellenére nem volt túl nagy az érdeklődés. Jelen voltak még: Marosán János és felesége, Németh Géza és felesége, Borbély Béla, Gidófalvi Andor /ref. lelkész/, Beregszászi Károly/ref. lelkész.

A közgyűlés témája az új egyház alakulásának bejelentése, a szavazatok eredményhirdetése, az új tisztségviselők eskütétele. Természetesen egyhangulag Iványi Tibort választották elnöknek.

A vendégek nagyrészenek az volt a véleménye, hogy igen sajnálatos, az ami történt, nagy kár a methodista egyház szakadása. Mások azt emelték ki természetesen csak magánbeszélgetésben, hogy milyen sok szenvedésen és nélkülözésen ment keresztül ez új egyházi közösség az elmúlt években. Milyen kegyetlenül lakoltatták ki a Szegedi közösség tagjait az Imaházból. A közgyűlés hivatali részén minden a rendezésnek megfelelően történt, polemikus hang nem volt. A közgyűlés résztvevői közül néhányan megjegyezték a Marosán János beszéde után, hogy addig amig bajban voltak tudni sem akart rólluk, most pedig azonnal előjött. Érezni lehetett, hogy feszültség van közöttük. Akadtak olyan megjegyzések is, hogy ennek az új egyházi közösségnek az elismerése újabb győzelem az állami egyházügyi hivattal szemben: első győzelemnek tartották Németh Géza, érdi építkezését, másodiknak Éliás József ügyét, harmadiknak Iványi Tiborék elismerését. Éliás és Németh mindenképpen irányító szerepet kaptak néhányszor az elmúlt években. **JVÁNYI KÖZÖSSÉGÉBEN.**

A közgyűlés még 13 óra előtt véget ért, a vendégeket a Szabolcs Hotel éttermében ebédeltetették, ott jelen voltak: Iványi, Egyházügyi titkár, Beregszászi, Németh Géza és felesége, Marosán és felesége, egy férfi és egy nő a Marosán féle közösségből, továbbá a külföldiek,

azok között egy jugoszláviai magyar asszony.
Az "Uj Ember" c. katolikus ujság egy ujságírója is ott volt, semmit sem értett az egészből, valószínű, hogy Németh Géza tájékoztatta, mert együtt beszélgettek. D.u. még rövid összejövétel volt ezen már kevesen voltak, a gyülekezet tagjai mondták el gondolataikat, nagyon örültek, hogy elismert felekezetté váltak.

Érdekes volt, hogy a Magyarországi Szabadegyházak Tanácsának Elnöke a közgyűlésen nem kapott szót, pedig nálla jelentéktelenebb személyiségek is szóltak Iványi felkérése alapján. Szemmel láthatóan idegesen hagyta el, elsőnek a gyűlést.

Pálfi János

Értékelés: A tisz. feladatoknál nagy felelősséget vittünk a Magyarországi Szabadegyházak Tanácsának Elnöke által felkérésre. A rendszeres hűlés növekedésével még nem volt.

Mellett:
Dibrecenben nagy munka van. Csak a hűlés növekedésével lehet megvalósítani.

Polgári tanács 1981. május 18.

- K: 2. rész
- 1 BM III/III / 1-C-AL
- 1. Földművelésügyi és Erdészeti

hals író